10.2.e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)
Verzonden: dinsdag 2 juni 2020 14:06

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam)
Onderwerp: Antw: DRINGEND Stukken driehoek 13.30
11.1

Van: 10-2.€ (AP Amsterdam)

Datum: 2 juni 2020 om 13:43:42 CEST

Aan:] AP Amsterdam)

Ondgrwerp: Doorst: DRINGEND Stukken driehoek 13.30

Met vriendelijke groet,
mr 10.2.e |102€

10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam
Beleid & Strategie

lJdok 163, 11° etage, 21013 MM Amsterdam

Postbus 115

1000 AC Amsterdam
088 _ 10.2.e

o6 102

10.2.e @om.nl
www.om.nl

Van: 10.2.e

Datum: 2 juni 2020 om 13:22:14 CEST

Aan: 102 @politie.nl', Steenbrink J. (AP Amsterdam)

cc:! (AP Amsterdam) , 10-2.€ (AP Amsterdam) , 10-2.€
10.2.e

Onderwerp: DRINGEND Stukken driehoek 13.30

Goedemiddag,

Hierbij zend ik jullie de stukken voor de driehoek van 13.30. Ik zorg ervoor dat ze er hard copy zijn.

Gr10.2.e

Van:10.2.e

Verzonden: donderdag 14 mei 2020 8:14
Aan:10.2.e @politie.nl';10.2.e @politie.nl';10.2.e @om.nl'

1
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Ccc: 10.2.e (AP Amsterdam)'; 10.2.e ; 10.2 - | eiding - Secretariaat'; 10.2.e

(AP Amsterdam)'; 10.2.e (AP Amsterdam)'; 10.2.e ;10.2.e @politie.nl’
Onderwerp: Agenda en stukken driehoek 18.05 deel 1
Goedemorgen,

In de bijlage treft u de agenda en de stukken aan voor de driehoek van maandag 18 mei as. De driehoek vindt plaats van
13.00U —14.30 in de Collegekamer.

Ik verzend de stukken in meerdere delen.

Tot maandag, hartelijke groet, 10.2.€

10.2.e

10.2.e

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie

Gemeente Amsterdam

E10.2.e @amsterdam.nl
M:0610.2.e

Werkdagen: ma, di, do, vr

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afthandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.



10.2e (AP Amsterdam)

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Verzonden: dinsdag 2 juni 2020 21:53

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP Amsterdam); 10-2.€
(AP Amsterdam)

Onderwerp: Doorst: Brief VZ VrAA aan raad 2 juni 2020.docx

En nog een nabrander van voorlichter BM.11.1 Jeroen

Van: Meijer, Sebastiaan

Datum: 2 juni 2020 om 21:03:34 CEST

Aan:10.2.e

CC: Halsema, Femke , Steenbrink J. (AP Amsterdam),10.2.e @politie.nl, Rossum, Pierre van
Onderwerp: Re: Brief VZ VrAA aan raad 2 juni 2020.docx

Nog een keer gelezen. Volgens mij11.1

Sebastiaan Meijer
+31 610.2.e

Op 2 jun. 2020 om 20:52 heeft het volgende geschreven:

Burgemeester,
Bijgaand treft u de aangepaste brief aan en is afgestemd met de HOvJ en HC.

Nog 3 bespreekpunten die de driehoeksleden aan je voor willen leggen:
1. 111
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Indien jij akkoord bent met de inhoud van de brief, akkoord met plaatsen van jouw digitale handtekening?
En wil je de brief vanavond dan nog doen uitgaan?

Groet, 1026

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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_ (AP Amsterdam)

Van: _ (AP Amsterdam)

Verzonden: woensdag 3 juni 2020 00:21

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam);_ (AP Amsterdam);_
(AP Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Brief VZ VrAA aan raad 2 juni 2020.docx

Gelet op tijdstip maar even niet geappt. Jullie zijn er lang mee bezig geweest, pittige klus. Ik vind

111

Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

IJdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam
Postbus 115

1000 AC Amsterdam
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088 - 10.2.e

06 - 10.2.e

10-2-e @Om.nl

www.om.nl

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Datum: 2 juni 2020 om 22:33:14 CEST

Aan:10.2.e (AP Amsterdam) , 10.2.€ (AP Amsterdam) , 10.2.€ (AP
Amsterdam)

Onderwerp: FW: Brief VZ VrAA aan raad 2 juni 2020.docx

Ter info

Datum: 2 juni 2020 om 22:09:32 CEST

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam), 10.2.e @politie.nl', Rossum, Pierre van , Meijer, Sebastiaan
Onderwerp: FW: Brief VZ VrAA aan raad 2 juni 2020.docx
Allen,

Hierbij de laatste versie waarop college meeleest!

Groet,

Van:

Verzonden: dinsdag 2 juni 2020 22:05

Aan: Halsema, Femke

Onderwerp: Brief VZ VrAA aan raad 2 juni 2020.docx

Bm, hierbij de aangepaste versie.

Groet,

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afthandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.



10.2.e

Van:
Verzonden:
Aan:

CcC:
Onderwerp:
Bijlagen:

(AP Amsterdam)

10.2.e (AP Amsterdam)

donderdag 4 juni 2020 09:08

Steenbrink J. (AP Amsterdam); 10.2.e (AP Amsterdam)
10.2.e (AP Amsterdam)

Tijdslijn + gele arcering in brief

Brief VZ VrAA aan raad 2 juni 2020.docx

Hieronder tijdslijn van OOV + toevoeging contact 10.2.€ | In bijlage de brief met gele arcering over
beslismomenten

Zondag
Museumplein

- Communicatie — OOV. Facebookbericht over demo Museumplein

- 09.50: OOV- politie

o OO0V zet info uit voor advies bij politie.

o Politie heeft info uitgelopen. Gemeenschap voelt zich niet verbonden met die organisator. Organisator
blaast deze demo af.

Dam

- 16.28 Communicatie - OOV - politie

- 17.48:
- 18.07:
- 18.13:

Zondagmiddag facebook informatie via gemeente over demo Dam. Andere demo: nieuwe
organisator (KOZP), andere locatie.

Contact OOV- politie

OOV uitgezet bij politie voor advies.

Beeld wordt besproken (rustig beeld), inschatting aanloop (250/300) - 1 juni geen
maximum aantal personen, 1.5m wordt besproken

Politie gaat in overleg met organisator.

Kennisgeving organisatie demonstratie Dam (bijlage 1)

Komt binnen bij OOV & CCB (politie)

17.07 OQV stuurt door naar politie

Contact OOV-politie over beeld en ivm besluitvorming BM (bijlage 2)

Mail OOV aan BM

BM stemt in en vraagt aandacht bij OOV voor bericht 10.2.€ waarin hij aangeeft dat hij

veel emotie verwacht en oproept tot de-escalerend optreden.

(o}

Aandachtspunten BM deelt OOV met politie

- 18.16 uur OM belt OOV piket (10-2.e ) en informeert of ze bekend zijn met de demo. OOV gaf
aan dat politie er mee bezig was, contact goed was en er geen gedoe werd verwacht met de 250-
300 demonstranten.

- 21.41:

Maandag
- 12:26:
o]
o]

BM deelt met directeur OOV zorg over demonstratie

HC- OOV

HC belt om na te gaan wie piket heeft.

Beeld besproken (geen wijzigingen), informeert piket dat geen wijzigingen in inschatting,
en dat HC-BM contact hebben gehad over belang de-escalerend optreden.
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O O O

o Lijn informatie: HC informeert driehoek via whatsapp en stuurt afschriften aan piket van
berichten.

12:56: Contact OOV-politie

o Geen wijzigingen in de inschatting voor de demonstratie, wederom vooral gesproken over
het belang van de-escalerend optreden.

17.00 Start Demonstratie
17:20: Communicatie - OOV

o Woordvoering belt en geeft aan dat er vanuit media allerlei vragen zijn. Die gaan over de
aantallen demonstranten en al dan niet handhaving coronamaatregelen. Van beelden
webcam en uit media wordt op dat moment duidelijk dat er veel meer dan 250/300 man op
de demonstratie af zijn gekomen. Ook communicatie vraagt beeld op en als piketlijn
informatie ontvangt wordt over en weer geinformeerd.

17:44: OM- OQV

o Piket Ov] Corona-SGBO belt OOV en vraagt naar beeld. Besproken dat in de voorbereiding
is gesproken over de-escalerend optreden en voorkomen van incidenten. Afgesproken
wordt contact te hebben als er een beeld van de politie is.

17:49 HC appt beeld: Dam druk (inschatting meer dan 5000), sfeer goed, tram&autoverkeer eruit,
handhaven corona regels niet mogelijk,
17:49: Communicatie - OOV

o Woordvoerder belt OOV. Beeld wordt besproken en voorbereiding wordt doorgenomen

(inschatting van aantal deelnemers, nadruk op de-escalerend optreden).
18:01: OOV- HC

o OOV belt HC omdat het wel heel druk is op de Dam en vraagt of organisator tegen die
drukte iets kan doen (bv inkorten programma)

o0 HC geeft aan dat de contacten met de organisator goed lopen, dat het inkorten van de
demo onderwerp van gesprek is, maar dat op dit moment het maximaal haalbare lijkt dat
de organisatoren zorgen dat de demonstratie op tijd stopt.

18:04: OOV-OM

o OOV belt als afgesproken OM terug. Gesproken over het beeld van politie (veel meer
deelnemers dan verwacht) en over de inschatting van politie dat handhaven nu geen optie
is.

18:07 en 18:15: OOV- communicatie

o0 Beeld politie doorgesproken en woordvoeringslijn met woordvoerder.

o Besproken wordt dat handhaving van de coronaregels op dit moment ondoenlijk is en het
belang van de-escalerend optreden (zoals in de voorbereiding benadrukt). De organisator is
primair verantwoordelijk dat men zich aan de regels houdt. Besproken wordt ook dat het
onwenselijk is om het niet-optreden te koppelen aan het maatschappelijk belang van deze
demonstratie.

19:07: OM - OOV

Piket Ov] Corona-SGBO belt met twee vragen nav het statement van de BM op AT5;
Is er contact geweest met het OM over de woordvoeringslijn?

Biedt de WOM geen grond voor optreden tegen overtreding van de corona regels?



(AP Amsterdam)
Van: _ (AP Amsterdam)
Verzonden: donderdag 4 juni 2020 09:55
Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam); _ (AP Amsterdam);_
(AP Amsterdam)
Onderwerp: Betrokkenheid OM demo BLM

Hieronder even mijn eigen tijdbalk (mede op basis van mijn iPhone):

Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
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Arrondissementsparket Amsterdam
Beleid & Strategie

lJdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam
Postbus 115, 1000 AC Amsterdam

088 -10:2:¢

06 10258

10287 @om.nl

www.om.nl



10.2. (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 10:14

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam); 10.2.e
(AP Amsterdam)

Onderwerp: RE: Tijdslijn + gele arcering in brief

In vervolg op mail die ik stuurde met mijn eigen tijdbalkje:
11.1

Met vriendelijke groet,
10.2.e | 10.2.e

10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

IJdok 163, 11°¢ etage, 1013 MM Amsterdam
Postbus 115, 1000 AC Amsterdam

088 - 10.2e

06 - 102e

10.2.e @om.nl

www.om.nl

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)
Datum: 4 juni 2020 om 09:12:04 CEST

(AP Amsterdam); 10-2.€

Aan: 102.€ (AP Amsterdam) , 10-2.€ (AP Amsterdam)

Onderwerp: RE: Tijdslijn + gele arcering in brief

Wat is eerste moment en hoe hebben we kennis genomen dat deze demo zou plaatsvinden ?

En hoe gaat normaal met subdriehoek etc ? hoe verliep dat proces nu ?

Met vriendelijke groet,

Jeroen Steenbrink

Hoofdofficier van Justitie (wnd.)
OM Amsterdam

Tel. 088-10.2.e

Mobiel 06—10.2.e

10.2.e om.nl

www.om.nl

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)
Verzonden: donderdag 4 juni 2020 09:08

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam) ; 10.2.e (AP Amsterdam)
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CC: 028 (AP Amsterdam)
Onderwerp: Tijdslijn + gele arcering in brief







(AP Amsterdam)

Van: (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 10:58

Aan: (AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam);_ (AP
Amsterdam)

Onderwerp: RE: Betrokkenheid OM demo BLM

Ik heb de tijdlijn nog aangevuld met mijn telefoontjes.

Van:_ (AP Amsterdam)
Verzonden: donderdag 4 juni 2020 09:55

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam) ;_ (AP Amsterdam) ;_ (AP Amsterdam)

Onderwerp: Betrokkenheid OM demo BLM

Hieronder even mijn eigen tijdbalk (mede op basis van mijn iPhone):
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Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam
Beleid & Strategie
IJdok 163, 11¢ etage, 1013 MM Amsterdam
Postbus 115, 1000 AC Amsterdam
088 -
06 -
om.nl
www.om.nl



13.

10.2.e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 11:57

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

CcC: 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP Amsterdam)
Onderwerp: FW: Conceptbesluitenlijst 02.06

Bijlagen: 02 ConceptBesluitenlijst 02.06.2020.doc

Hoi 10.2.e

Conceptbesluitenlijst van dinsdag zat blijkbaar al in mijn mail. Zoals je kunt zien is het heel algemeen
gehouden, dus jouw opmerking over betrokkenheid OM staat ook niet genoemd. Wil je dat ik bijv. de
volgende zin alsnog laat opnemen? 11.1

Groet, 10.2.

Van: 10.2.e

Verzonden: woensdag 3 juni 2020 22:00
Aan:10.2.e (AP Amsterdam) ; 10.2.€

Onderwerp: Conceptbesluitenlijst 02.06
Hoi

Ik heb een hele korte besluitenlijst gemaakt van de driehoek gisteren. Hoor graag als jullie het anders zouden willen zien.
Gr10.2.e

mr10.2.e
10.2.e

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie

Gemeente Amsterdam

E:10.2.e ®@amsterdam.nl
M:0610.2.e

Werkdagen: ma, di, do, vr

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afthandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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(AP Amsterdam)

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)
donderdag 4 juni 2020 12:18

(AP Amsterdam)
Onderwerp: FW: Conceptbesluitenlijst 02.06

Graag letterlijk tekst van mijn app in groeps app.
Met vriendelijke groet,

Jeroen Steenbrink

Hoofdofficier van Justitie (wnd.)

OM Amsterdam

Tel. 088
Mobiel 06

om.nl
wWww.om.n

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 11:57

|| |'||||||'|'TI
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195.

10.2e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 12:29

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP Amsterdam); Steenbrink J.
(AP Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Conceptbesluitenlijst 02.06

1.1 wil best even bellen met 1928 om te bespreken hoe we dit erin kunnen krijgen

zonder het meteen hoog op te spelen? Of met Pierre?

Met vriendelijke groet,
10.2.e |10.2.e

10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam
Beleid & Strategie

lJdok 163, 11° etage, 21013 MM Amsterdam

Postbus 115
1000 AC Amsterdam

088 - 10.2.e

o 10-2.¢

10.2.e @ om.n |

www.om.n|

Van: 10-2.€ (AP Amsterdam)

Datum: 4 juni 2020 om 12:22:43 CEST

Aan: 10.2.€ (AP Amsterdam) , Steenbrink J. (AP Amsterdam)
cc:102.e (AP Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Conceptbesluitenlijst 02.06
Hoi Jeroen, als ik je mag adviseren, ik zou 11-1

Groet 10:2.

Betreft dezelfde email als nummer 13

Datum: 4 juni 2020 om 11:56:36 CEST
Betreft dezelfde email als nummer 13
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18.
_ (AP Amsterdam)

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 13:37

Aan: (AP Amsterdam); _ (AP Amsterdam);_
AP Amsterdam)

Onderwerp: FW: Betrokkenheid OM bij besluitvorming demo Dam 1 juni

Ter info, uiteindelijk dit korte bericht verstuurd. 1.1

In elk geval hebben we als er een onderzoek komt nu samen mooi een logboek opgesteld, - zal at
verder bijhouden.

Dank voor jullie hulp vanochtend.
Met vriendelijke groet,

Jeroen Steenbrink

Hoofdofficier van Justitie (wnd.)

OM Amsterdam

Tel. 088
Mobiel

om.nl

www.om.nl

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 13:35

Aan: Burg, mr G.W. van der (PaG Den Haag)

Onderwerp: Betrokkenheid OM bij besluitvorming demo Dam 1 juni
Beste Gerrit,
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et vriendelijke groet,

Jeroen Steenbrink

Hoofdofficier van Justitie (wnd.)
OM Amsterdam

Tel. 088
Mobiel 06

om.n
www.om.nl

Van: 1028 (ap Amsterdam) 10281 @om >

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 13:11
Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam) -@om.nl>

Onderwerp: Concept reactie mail GvdB



19.

10.2.e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 13:57

Aan: Communicatie OM Amsterdam

CcC: Steenbrink J. (AP Amsterdam); 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€
(AP Amsterdam)

Onderwerp: FW: Betrokkenheid OM bij besluitvorming demo Dam 1 juni

Urgentie: Hoog

Collega’s, nav onderstaande mail suggereerde Gerrit ons voor te bereiden op de persvraag hoe het zit met
betrokkenheid van het OM in deze. Zouden jullie een voorzet voor een antwoord willen maken, op basis van
onderstaande mail en in overeenstemming met de brief aan de raad (te vinden op:
https://www.amsterdam.nl/bestuur-organisatie/college/burgemeester/artikelen/raadsbrief-demonstratie-1-juni-

dam/)
11.1

11.1

lijkt mij.

Met vriendelijke groet,

10.2.e

| 10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

IJdok 163, 11¢ etage, 1013 MM Amsterdam
Postbus 115, 1000 AC Amsterdam

088 - 10.2.e

06 - 10.2e

10.2.e @om.nl

www.om.nl

Betreft zelfde email als nummer 18

Datum: 4 juni 2020 om 13:36:31 CEST
Betreft zelfde email als nummer 18
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(AP Amsterdam)

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Verzonden dinsdag 23 juni 2020 08:58

Aan: AP Amsterdam)

Onderwerp: FW: Antw: Betrokkenheid OM bij besluitvorming demo Dam 1 juni

Met vriendelijke groet,

Jeroen Steenbrink

Hoofdofficier van Justitie (wnd.)
OM Amsterdam

Tel. 088
Mobiel 06

k@om.nl
www.om.nl
Van: Burg, mr G.W. van der (PaG Den Haag)
Verzonden: donderdag 4 juni 2020 16:37
Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam)
Onderwerp: Antw: Betrokkenheid OM bij besluitvorming demo Dam 1 juni
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Datum: 4 juni 2020 om 13:34:31 CEST
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21.

10.2e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 18:17

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam); 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€
(AP Amsterdam)

Onderwerp: FW: Conceptbesluitenlijst 02.06

Ter info — over telefoon aangegeven dat het geen vraag is maar een mededeling dat dit opgenomen
wordt.

van:10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 13:31

Aan:10.2.e @amsterdam.nl>

cc: 10.2.e @politie.nl>

Onderwerp: RE: Conceptbesluitenlijst 02.06

Hoi 10.2.e
Zoals telefonisch aangegeven wil Jeroen graag zijn opmerking opgenomen zien in het verslag:

111

Groet, 10.2.

van:10.2.e @politie.nl>

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 09:39

Aan:10.2.e @amsterdam.nl>; 10.2.€ om.nl>

Onderwerp: RE: Conceptbesluitenlijst 02.06
Hoi,

11.1

Gr10.2.e

van:10.2.e @amsterdam.nl]
Verzonden: woensdag 3 juni 2020 22:00
Aan:10.2.e @om.nl>; Pennekamp, Sander (S.)

10.2.e @politie.nl>
Onderwerp: Conceptbesluitenlijst 02.06

Hoi

Ik heb een hele korte besluitenlijst gemaakt van de driehoek gisteren. Hoor graag als jullie het anders zouden willen zien.

1
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Gr10.2.e

10.2.e
10.2.e

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie

Gemeente Amsterdam

E:10.2.e @amsterdam.nl
M:0610.2.e

Werkdagen: ma, di, do, vr

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.

Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en
zij die van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te
informeren en het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen,
spam en phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden
die zijn vastgesteld door het Forum Standaardisatie. Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan
worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt. De geadresseerde wordt hiervan niet in
kennis gesteld.




(AP Amsterdam)

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 18:37

Aan: (AP Amsterdam)_ (AP Amsterdam);_
(AP Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Conceptbesluitenlijst 02.06

om precies te zijn (zie mijn bericht aan Gerrit, op basis van jouw tekstvoorstel):

Jeroen

Datum: 4 juni 2020 om 18:17:27 CEST

_‘ ‘
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23.
_ (AP Amsterdam)

Van: _ (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 18:40

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam); (AP Amsterdam);_
(AP Amsterdam); (AP Amsterdam)

CC: _ (AP Amsterdam)

Onderwerp: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

Urgentie: Hoog

Allen,

De Telegraaf _) hebben geinformeerd of er afstemming heeft plaatsgevonden met
het OM over het al dan niet beéindigen van de demonstratie. Ook vragen ze om ‘een overzicht van de
contactmomenten’.

Hieronder de concept reactie:

Hoor graag!!!

Vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam
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Bezoekadres: IJdok 163, 1013 MM Amsterdam
Postadres: Postbus 115, 1000 AC Amsterdam
T08810.2.e

M 06 -10.2.e

10.2.e @OM.nl

www.OM.nl



24.
_ (AP Amsterdam)

Van: _(AP Amsterdam)
Verzonden: donderdag 4 juni 2020 18:41

Onderwerp: RE: Conceptbesluitenlijst 02.06

Hoi
Ik zie dat ik per abuis een zinsdeel mis: zie rode arcering. Graag zo overnemen. Groet, 10.2.

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 13:31
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25.
_ (AP Amsterdam)

Van: (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 19:03

Aan: (AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam);_ (AP
Amsterdam); (AP Amsterdam)

CC: (AP Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

- dit is Volgens

_ Groet, l

Datum: 4 juni 2020 om 18:40:22 CEST
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20.
_ (AP Amsterdam)

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 19:05

Aan: (AP Amsterdam); (AP Amsterdam); _
(AP Amsterdam); (AP Amsterdam)

CC: AP Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM: nabrander over contactmomenten

Nabrander: Ik zie nu ias dat Telegraaf ook vraagt om overzicht van contactmomenten met OM. _

Jeroen

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)
Datum: 4 juni 2020 om 18:59:02 CEST
AP Amsterdam) ,
Amsterdam (AP Amsterdam)
CC: (AP Amsterdam)
Onderwerp: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

(AP Amsterdam) , _ (AP

c.a.

ndrencpt min snpasingn. Wt i e
-Ik st voor 0

Jeroen
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10.2.e

Van:
Verzonden:
Aan:

cc:
Onderwerp:

AP Amsterdam)

27.

10.2.e (AP Amsterdam)
donderdag 4 juni 2020 19:30

10.2.e (AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam); 10-2.€

Amsterdam); 10.2.e (AP Amsterdam)
10.2.e (AP Amsterdam)
Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

En even voor alle duidelijkheid: 11-1

Met vriendelijke groet,

10.2.e
10.2.e

Openbaar Ministerie

| 10.2.e

Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

lJdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam

Postbus 115

1000 AC Amsterdam
088 _ 10.2.e
06 - 10.2.e
10.2.
¢ @om.nl
www.om.nl
Van: 10:2. (AP Amsterdam)
Datum: 4 juni 2020 om 19:21:21 CEST
Aan: 102 (AP Amsterdam) , Steenbrink J. (AP Amsterdam) ,10-2.:€
Amsterdam) , 10-2.€ (AP Amsterdam)
cc:102.e (AP Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

Dank allen! Ik mail straks een ‘schone versie’...

Van: 10:2:

AP Amsterdam)

Datum: 4 juni 2020 om 19:19:17 CEST

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam) , 10-2.€

Amsterdam) , 10-2.€
cc:102e

(AP Amsterdam)

(AP Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

(AP Amsterdam) , 10.2.e

(AP
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Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

IJdok 163, 11¢ etage, 1013 MM Amsterdam

Postbus 115

1000 AC Amsterdam
088 -
06 -

@om.nl
www.om.nl

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Datum: 4 juni 2020 om 19:09:48 CEST

AP Amsterdam) , _ (AP Amsterdam) , _ (AP
(AP Amsterdam)

(AP Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

In mijn ogen

(Ambtelijke) Contacten met ovj kunnen (kort Samengevat) worden vermeld , is idd ook het OM. Zie niet
verstuurde feitenrelaas .

Jeroen

Datum: 4 juni 2020 om 19:02:34 CEST




Datum: 4 juni 2020 om 18:40:22 CEST




(AP Amsterdam)

Van: _ (AP Amsterdam)
Verzonden: donderdag 4 juni 2020 19:32
_ (AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam);_
(AP Amsterdam); _ (AP Amsterdam)
(AP Amsterdam)
Onderwerp: RE: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

Ik app Jeroen nog even over wanneer hij H en P wil informeren...
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29.

10.2e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 19:44

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam); 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP
Amsterdam); 10.2.e (AP Amsterdam)

CcC: 10.2.e (AP Amsterdam)

Onderwerp: RE: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

Check! Goed dat je John ff hebt geraadpleegd.

Met vriendelijke groet,
10.2.e | 10.2.e

10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

lJdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam

Postbus 115

1000 AC Amsterdam
088 _ 10.2.e
06 _ 10.2.e
10.2.e @om.nl

www.om.nl

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)
Datum: 4 juni 2020 om 19:40:00 CEST

Aan: 102.e (AP Amsterdam) , 10-2.€ (AP Amsterdam) , 10-2.€ (AP
Amsterdam) , 10-2.€ (AP Amsterdam)
CcC:10.2e (AP Amsterdam)

Onderwerp: RE: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

1.1

Net collegiaal advies gevraagd aan John Lucas. Ik ga eerst bellen met Paauw, dan Gerrit vd Burg en dan

Halsema. Daarna hoort 10-2- of welk antwoord eruit kan.
1.1

111

Jeroen

Van: 10:2. (AP Amsterdam)

Datum: 4 juni 2020 om 19:32:15 CEST

Aan: 102.€ (AP Amsterdam) , Steenbrink J. (AP Amsterdam) , 10-2.€ (AP

Amsterdam) , 10-2.€ (AP Amsterdam)
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CC: _ (AP Amsterdam)
Onderwerp: RE: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

Allen,
Hieronder dan onze reactie richting De Telegraaf. Ik app Jeroen nog even over hoe laat etc.

Groet,

Van:_ (AP Amsterdam)
Verzonden: donderdag 4 juni 2020 19:19

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam) ;_ (AP Amsterdam) ;_ (AP Amsterdam) ;-

(AP Amsterdam)
CC: (AP Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

IJdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam

Postbus 115

1000 AC Amsterdam
088 -
06 -




Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)
Datum: 4 juni 2020 om 19:09:48 CEST

(AP Amsterdam)

(AP Amsterdam)
Onderwerp: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM
In mijn ogen

(Ambtelijke) Contacten met ovj kunnen (kort Samengevat) worden vermeld , is idd ook het OM. Zie niet verstuurde
feitenrelaas .
Jeroen

Datum: 4 juni 2020 om 19:02:34 CEST







30.
_ (AP Amsterdam)

Van: _AP Amsterdam)
Verzonden: donderdag 4 juni 2020 20:03
(AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam);_
(AP Amsterdam); _ (AP Amsterdam)
(AP Amsterdam)
Onderwerp: RE: Antw: Vraag Telegraaf over afstemming met OM

Net nog even Jeroen aan de lijn die met Frank Paauw heeft gesproken. Nu besloten de vraag vooralsnog
NIET te beantwoorden en te verwijzen (nogmaals) naar de Raadsbrief.

Ik zal morgen de woordvoerders van politie en gemeente even informeren.

Groet,

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 19:44
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31.

10.2e (AP Amsterdam)
Van: 10.2.e (AP Amsterdam)
Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 10:38
Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam); 10.2.e (AP Amsterdam)
cC: 10.2.e (AP Amsterdam);10.2.€ (AP Amsterdam)
Onderwerp: Appjes 10.2.e
Urgentie: Hoog
Jeroen,
10.2.e
Zoals net telefonisch besproken: ook op onderstaand appje van ga ik niet in, net als op de app van

gistermiddag reageer ik slechts met een verwijzing naar de Raadsbrief en het debat aanstaande
woensdag.

Ook zo besproken met 10.2.e (hoofd communicatie politie) en 10.2.e (woordvoering PaG).
Zij adviseert hierover ook nog even met Gerrit te bellen zodat hij ook is geinformeerd.

De Telegraaf zal waarschijnlijk gewoon doorgaan in dezelfde richting. Ongetwijfeld komt er in de krant te
staan dat het OM weigert op hun vragen in te gaan.

App 10.2. ochtend 5 juni

In de raadsbrief valt het woord hovj niet. We willen graag weten hoe de hovj stond in handhaving tov 1,5 m
regel. Met andere woorden: was hij het eens met BM niet te handhaven. Zo ja, hoe verhoudt zich dat tot wel
handhaven en vervolgen in andere situaties? Mvg 10.2.e

App 10.2. eind middag 4 juni

Hoi even een vraag over gebeurtenissen op de Dam. In hoeverre heeft de Hovj een rol gespeeld bij de
besluitvorming. Hoe verliep het contact met de overige leden van de driehoek op maandag. Was het OM
volledig op de hoogte van de ontwikkelingen die dag, maw werd e Hovj op de hoogte gehouden door HC en
BM? Mvg 10.2.e

Groet,

10.2.
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32.

10.2.e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 11:50

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP
Amsterdam); 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP Amsterdam)

Onderwerp: annotatie "Jeroen" ivm 1 juni

Urgentie: Hoog

Gevoeligheid: Vertrouwelijk

Allen: zie hieronder. Ik ga stukje “tekst voor verslag” even mailen aan10.2.e ,

10.2.e p en 10.2.e | De rest is alleen voor ons.

Tekst voor verslag
111

Toelichting voor Jeroen
-Kernvraag OM: hoe en hoe laat is besluit genomen om niet op te treden tegen de drukte en door wie?

-Op dit moment dringt Telegraaf aan op beantwoording van twee vragen:

App 10.2.e eind middag 4 juni

Hoi evert, even een vraag over gebeurtenissen op de Dam. In hoeverre heeft de Hovj een rol gespeeld bij
de besluitvorming. Hoe verliep het contact met de overige leden van de driehoek op maandag. Was het
OM volledig op de hoogte van de ontwikkelingen die dag, maw werd e Hovj op de hoogte gehouden door
HC en BM? Mvg

App 10.2.e ochtend 5 juni

In de raadsbrief valt het woord hovj niet. We willen graag weten hoe de hovj stond in handhaving tov 1,5
m regel. Met andere woorden: was hij het eens met BM niet te handhaven. Zo ja, hoe verhoudt zich dat
tot wel handhaven en vervolgen in andere situaties? Mvg

-11.1
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Met vriendelijke groet,

10.2.e | 10.2.e
10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

IJdok 163, 11¢ etage, 1013 MM Amsterdam
Postbus 115, 1000 AC Amsterdam

088 — 10.2.e

06 - 10.2.e

10.2.e Om_nl

www.om.nl



33.

- - (AP Amsterdam)

Van:

(AP Amsterdam)
Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 11:52

AP Amsterdam)
Onderwerp: RE: annotatie "Jeroen” ivm 1 juni

Aan:

Gevoeligheid: Vertrouwelijk

Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 11:50
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35.

_ (AP Amsterdam)

Van: (AP Amsterdam)
Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 14:15

Aan: _ (AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam);_
(AP Amsterdam)

Onderwerp: Aantekeningen Driehoek 5 juni

Aantekeningen_
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Met vriendelijke groet,

10.2.e | 10.2.e
10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

lJdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam

Postbus 115, 1000 AC Amsterdam

088 -10.2.e

06 - 10.2.e

1026 @om.nl

www.om.nl



36.

10.2.e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 17:31

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP Amsterdam)
Onderwerp: Doorst: verslag driehoek2 juni: tekstvoorstel

Met vriendelijke groet,
10.2.e | 10.2.e

10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

IJdok 163, 11¢ etage, 1013 MM Amsterdam

Postbus 115

1000 AC Amsterdam
088 _ 10.2.e

06 _ 10.2.e

10.2.e @Om.nl

www.om.nl

Van: 10:2:

Datum: 5 juni 2020 om 16:56:50 CEST

Aan: 102 . (AP Amsterdam)

CC: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Onderwerp: RE: verslag drichoek?2 juni: tekstvoorstel

Dag 10.2.e

In de driehoek afgelopen dinsdag hebben we het over de besluitvorming ten tijde van de demonstratie
gehad.

In dat overleg is het beeld van de HOv] besproken en door de andere driehoekpartners in de context van
het verloop van de demonstratie geplaatst.

Mede naar aanleiding van jullie tekstvoorstel hebben de burgemeester, de hoofdcommissaris, de
hoofdofficier en ikzelf dit vandaag nogmaals met elkaar besproken.

De uitkomst daarvan is dat de driehoekpartners eensluidend van mening zijn dat de genomen besluiten
vooraf en tijdens de demonstratie met elkaar genomen zijn.

Ik stel voor deze constatering in het verslag op te nemen.

Groet, 10.2.e

Betreft zelfde email als 34

Verzonden: vriidaa 5 iuni 2020 11:56
Betreft zelfde email als 34
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Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

Hoi Jeroen,

(AP Amsterdam)

(AP Amsterdam) <- @om.nl>

vrijdag 5 juni 2020 18:07

(AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam)
(AP Amsterdam)

Antw: verslag driehoek2 juni: tekstvoorstel

- heeft me bijgepraat over verloop van driehoeksgesprek van vanmiddag en ik las net onderstaande mail.

Q
=
o
(¢}
—

b

Datum: 5 juni 2020 om 17:39:50 CEST
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39.

10.2.e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 22:12

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam)

cc: 10.2.e (AP Amsterdam)

Onderwerp: Doorst: Driehoek: conceptbesluitenlijsten dinsdag 02.06 en vrijdag 05.06
Bijlagen: 02 Besluitenlijst 05.062020.doc; 02 Besluitenlijst 02.06.2020.doc

11.1

. Het staat er echt: e driehoek is van mening dat de genomen besluiten vooraf en tijdens de demonstratie
met elkaar zijn genomen. En het is een opvallend (uitzonderlijk?) kort verslag. 11-1 . Of we er nog
naar willen kijken, is het verzoek. 11-1

Met vriendelijke groet,
10.2.e |10.2.e

10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam
Beleid & Strategie

IJdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam

Postbus 115, 1000 AC Amsterdam
088-10.2.e

06-10.2.e

10.2.e @Om_nl
www.om.nl

Van: 10:2:

Datum: 5 juni 2020 om 22:01:23 CEST

Aan: 102 (AP Amsterdam) , 10-2.€ ,10.2e (AP Amsterdam)
Onderwerp: Drichoek: conceptbesluitenlijsten dinsdag 02.06 en vrijdag 05.06

Hallo10.2. 10.2.e en10.2.e

In de bijlage treffen jullie de besluitenlijsten in concept aan van het overleg van de driehoek op dinsdag 02.06 en vrijdag
05.06.

Kunnen jullie hiernaar kijken?

Als het kan, zend ik het graag nog na aan de driehoek voor maandag.

mr10.2.e

10.2.e

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie

Gemeente Amsterdam

E:10.2.e @amsterdam.nl
M:0610.2.e

Werkdagen: ma, di, do, vr
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De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.



40.
_ (AP Amsterdam)

Van: (AP Amsterdam)

Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 22:40

Aan: (AP Amsterdam);

Onderwerp: Antw: Driehoek: conceptbesluitenlijsten dinsdag 02.06 en vrijdag 05.06

Vwb besluitenlijst van vandaag:

Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam
Beleid & Strategie

IJdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam
Postbus 115, 1000 AC Amsterdam

ogs -102e
06-102e
102e  @om.

www.om.nl

Datum: 5 juni 2020 om 22:01:23 CEST
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als 39



41.

(AP Amsterdam)

Van: _ (AP Amsterdam)
Verzonden: zaterdag 6 juni 2020 07:52

Aan: (AP Amsterdam)
CC: (AP Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Driehoek: conceptbesluitenlijsten dinsdag 02.06 en vrijdag 05.06

Datum: 5 juni 2020 om 22:12:11 CEST
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42.

10.2.e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: zaterdag 6 juni 2020 09:27

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP Amsterdam)
cc: 10.2.e (AP Amsterdam)

Onderwerp: RE: Antw: verslag driehoek2 juni: tekstvoorstel

Hoi Jeroen, ik zou het inderdaad fijn vinden om het volgende week nog een keer mondeling te bespreken. Ik
kom dan wel even naar amsterdam. Groet 10-2.

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Datum: 5 juni 2020 om 18:31:28 CEST

Aan: 102.€ (AP Amsterdam) 10-2.€ (AP Amsterdam)
Ccc:102.e (AP Amsterdam)

Onderwerp: RE: Antw: verslag driehoek?2 juni: tekstvoorstel

10.2.e

Beetje kort door de bocht, maar voor nu is dit het nu echt even. Heb ook gespard met John en Gerrit ingelicht,

die het snapten.
11.1

Met vriendelijke groet,

Jeroen Steenbrink

Hoofdofficier van Justitie (wnd.)
OM Amsterdam

Tel. 088-10-2.€

Mobiel 06—'V-4-€
10.2.e

om.nl
www.om.nl
Van: 10-2.€ (AP Amsterdam)
Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 18:07
Aan: 102 (AP Amsterdam) ; Steenbrink J. (AP Amsterdam)
Ccc:10:2.e (AP Amsterdam)
Onderwerp: Antw: verslag driehoek?2 juni: tekstvoorstel
Hoi Jeroen,

10.2.8  heeft me bijgepraat over verloop van driehoeksgesprek van vanmiddag en ik las net onderstaande mail.
11.1
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Groet,

Van: _ (AP Amsterdam) <-k om.nl>

Datum: 5 juni 2020 om 17:39:50 CEST

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam) om.nl>
CC: (AP Amsterdam)
< (@om.nl>

Onderwerp: Doorst: verslag drichoek?2 juni: tekstvoorstel

Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

1Jdok 163, 11¢ etage, 1013 MM Amsterdam

Postbus 115

1000 AC Amsterdam
088 -
06 -

om.nl
www.om.nl

@om.nl>, _ (AP Amsterdam)

Ha Jeroen, heb nog even nagedacht over je telefoontje en las net onderstaande mail. Als 1

Van: 0281 0280 @amsterdamnt>

2




Datum: 5 juni 2020 om 16:56:50 CEST

Aan: 102.€ (AP Amsterdam) <10-2.€ (@om.nl>

CC: Steenbrink J. (AP Amsterdam) 102 @om.nl>

Onderwerp: RE: verslag drichoek?2 juni: tekstvoorstel

Dag 102:€

In de driehoek afgelopen dinsdag hebben we het over de besluitvorming ten tijde van de demonstratie gehad.
In dat overleg is het beeld van de HOvJ besproken en door de andere driehoekpartners in de context van het
verloop van de demonstratie geplaatst.

Mede naar aanleiding van jullie tekstvoorstel hebben de burgemeester, de hoofdcommissaris, de hoofdofficier
en ikzelf dit vandaag nogmaals met elkaar besproken.

De uitkomst daarvan is dat de drichoekpartners eensluidend van mening zijn dat de genomen besluiten vooraf
en tijdens de demonstratie met elkaar genomen zijn.

Ik stel voor 11-1

Groet, 10:2:€

Van: 102. (AP Amsterdam) <10-2.€ @om.nl>
Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 11:56

Aan: 102.¢ 102 (@amsterdam.nl>

CC: Steenbrink J. (AP Amsterdam) 'V-4-€ om.nl>
Onderwerp: verslag drichoek?2 juni: tekstvoorstel
Beste 10-2.€  70als vanochtend telefonisch besproken met Jeroen zend ik je bijgaand een tekstvoorstel voor het

verslag van de driehoek van 2 juni.
111

Met vriendelijke groet,
10.2.e |10.2.e

10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

1Jdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam

Postbus 115, 1000 AC Amsterdam
0gg —10.2.e

06 —10.2.e

10.2. om.nl

www.om.nl

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u bestemd is. Als u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.
Het Openbaar Ministerie aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Openbaar Ministerie

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
Netherlands Public Prosecution Service accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks
inherent in the electronic transmission of messages.



Netherlands Public Prosecution Service
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Als deze e-mail niet voor u is bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer
informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.




43.
_ (AP Amsterdam)

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Verzonden: zondag 7 juni 2020 10:27

Aan: (AP Amsterdam); _ (AP Amsterdam)
CC: (AP Amsterdam)

Onderwerp: Driehoek 5 juni terugkoppeling

Prima, laten we dit gesprek dan met zijn vieren doen. Speciaal naar [Jdok komen lijkt me beetje overdone.
Komende dagen gaat vast lukken. Ik laat secretariaat wel iets plannen, FaceTime of live of telefonisch .
Jeroen

Van: (AP Amsterdam)

Datum: 6 juni 2020 om 09:26:42 CEST

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam) , _(AP Amsterdam)
CC: d(AP Amsterdam)

Onderwerp: RE: Antw: verslag driehoek?2 juni: tekstvoorstel

Hoi Jeroen, ik zou het inderdaad fijn vinden om het volgende week nog een keer mondeling te bespreken. Tk
kom dan wel even naar amsterdam. Groet

Datum: 5 juni 2020 om 18:31:28 CEST
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Verzonden: vrijdag 5 juni 2020 18:07










44
_ (AP Amsterdam)

Van: _ (AP Amsterdam)
Verzonden: maandag 8 juni 2020 11:05
(AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam)
CC: (AP Amsterdam)
Onderwerp: RE: Doorst: verslag driehoek?2 juni: tekstvoorstel
Bijlagen: Conceptbesluitenlijst 02.06

Urgentie: Hoog

Zoals net voorbesproken is het advies om in de driehoek vanmiddag:
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10.2.e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: maandag 8 juni 2020 11:17

Aan: 10.2.e

CcC: Steenbrink J. (AP Amsterdam); 10.2.e

Onderwerp: Doorst: Doorst: verslag driehoek2 juni: tekstvoorstel
Bijlagen: Conceptbesluitenlijst 02.06.eml

Urgentie: Hoog

Beste Pierre,
T.a.v. de conceptbesluitenlijst is ons advies om in de driehoek vanmiddag:

11

Met vriendelijke groet,

10.2.e | 10.2.e
10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

Beleid & Strategie

[Jdok 163, 11°¢ etage, 1013 MM Amsterdam
Postbus 115

1000 AC Amsterdam

088 - 10.2.e

06 - 10.2.e

10.2.e @om.nl

www.om.nl

Betreft zelfde email als 36
Datum: 5 juni 2020 om 16:56:50 CEST
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46.

10.2.e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: maandag 8 juni 2020 22:22

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam); 10-2.e (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP
Amsterdam)

Onderwerp: Antw: tijdlijn demonstratie 1 juni

Heb het gelezen, 111

Gr. 102

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Datum: 8 juni 2020 om 22:01:54 CEST

Aan: 102.e (AP Amsterdam) , 10-2.€ AP Amsterdam) , 10-2. (AP
Amsterdam)

Onderwerp: Doorst: tijdlijn demonstratie 1 juni

Krijg dit net met onderstaand verzoek.....
Hebben jullie nog energie / tijd ?
Jeroen

Van: 102:

Datum: 8 juni 2020 om 21:58:44 CEST

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Ccc: 10.2.¢ 10.2¢ 102

Onderwerp: tijdlijn demonstratie 1 juni

Geachte heer Steenbrink,

Bijgevoegd de tijdlijn die vandaag is opgesteld voor de demonstratie. Deze moet vanavond nog naar de Raad. Wilt u deze
tegenlezen?

Over 10 minuten volgt nog de beantwoording van de technische vragen.

Met vriendelijke groet,

10.2.e

Openbare Orde & Veiligheid

Bezoekadres: Amstel 1

Postbus 202, 1000 AE Amsterdam

E-mail: 10.2.e @amsterdam.nl
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Telefoon: 06-10.2.€

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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_ (AP Amsterdam)

Van:

(AP Amsterdam)
Verzonden: maandag 8 juni 2020 22:33
Aan: (AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam);_
(AP Amsterdam)
Onderwerp: RE: Antw: tijdlijn demonstratie 1 juni
Urgentie: Hoog
Eens met Ik heb nog drie punten.
I.

Met vriendelijke groet,

“
Openbaar Ministerie

Arrondissementsparket Amsterdam
088 -

06 -

@om.nl

www.om.nl

Verzonden: maandag 8 juni 2020 22:22
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48.

10.2e (AP Amsterdam)

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Verzonden: maandag 8 juni 2020 22:53

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP Amsterdam); 10-2.€
10. (AP Amsterdam)

Onderwerp: Aftw: tijdlijn demonstratie 1 juni

11.1

Van: 10:2. (AP Amsterdam)
Datum: 8 juni 2020 om 22:30:59 CEST

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam) , 10-2.€
Onderwerp: Doorst: tijdlijn demonstratie 1 juni

denk ik. Jeroen

. (AP Amsterdam) , 10-2.€

Weet niet of het de bedoeling is dat we hier ook vanavond op reageren 11-1
. Op het eerste oog 11-1

Van: 10:2:€

Datum: 8 juni 2020 om 22:11:30 CEST

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam) , 10-2.€
Amsterdam)

Cc: j0:2e 102e 10.2¢

Onderwerp: RE: tijdlijn demonstratie 1 juni

Zoals aangekondigd hierbij de technische vragen.
Van:10.2.e

Verzonden: maandag 8 juni 2020 21:57
Aan:10.2.e @om.nl'

CC: Rossum, Pierre van ; 10.2.e

Onderwerp: tijdlijn demonstratie 1 juni

Geachte heer Steenbrink,

gr.1u.ze

(AP Amsterdam) ,10-2.€

(AP Amsterdam)

(AP

Bijgevoegd de tijdlijn die vandaag is opgesteld voor de demonstratie. Deze moet vanavond nog naar de Raad. Wilt u deze

tegenlezen?

Over 10 minuten volgt nog de beantwoording van de technische vragen.

Met vriendelijke groet,

10.2.e

Openbare Orde & Veiligheid
Bezoekadres: Amstel 1

Postbus 202, 1000 AE Amsterdam
E-mail:10.2.e @amsterdam.nl
Telefoon: 0610.2.€
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De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
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(AP Amsterdam)

Van: (AP Amsterdam)

Verzonden: maandag 8 juni 2020 22:58

Aan: (AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam);_
(AP Amsterdam)

Onderwerp: RE: Doorst: tijdlijn demonstratie 1 juni

Antwoord vraag 1:

Antwoord vraag 2: "

Antwoord vraag 10:

Antwoord wraag 24: 10

Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

088 -
k@om.nl

www.om.nl

Verzonden: maandai 8 'iuni 2020 22:31

Onderwerp: Doorst: tijdlijn demonstratie 1 juni

1
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50.

_(AP Amsterdam)

Van: _ (AP Amsterdam)

Verzonden: maandag 8 juni 2020 23:00

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam);_(AP Amsterdam);_
(AP Amsterdam)

Onderwerp: RE: Antw: tijdlijn demonstratie 1 juni

Het woord OM niet, maar het woord “driehoek” 7 x....

Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam

@om.nl
www.om.nl

Verzonden: maandag 8 juni 2020 22:53
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(AP Amsterdam)

Van: (AP Amsterdam)

Verzonden: dinsdag 9 juni 2020 10:23

Aan: (AP Amsterdam)

CC: (AP Amsterdam)
Onderwerp: RE: Driehoek conceptbesluitenlijsten 02.06 05.06

Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie

Arrondissementsparket Amsterdam
Beleid & Strategie
[Jdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam

Postbus 115, 1000 AC Amsterdam

oss 1028
06-102¢
1028 @om

www.om.nl

Datum: 9 juni 2020 om 10:16:34 CEST
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(AP Amsterdam)

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Verzonden:
Aan:

dinsdag 23 juni 2020 08:57
(AP Amsterdam)

Onderwerp: FW: Tekst voor debat ivm driehoeksbesluiten

Met vriendelijke groet,

Jeroen Steenbrink
Hoofdofficier van Justitie (wnd.)
OM Amsterdam

Tel. 088
Mobiel 0
j.steenbrink@om.n

www.om.nl

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Verzonden: woensdag 10 juni 2020 22:52

Aan: Burg, mr G.W. van der (PaG Den Haag)
Onderwerp: Tekst voor debat ivm driehoeksbesluiten

Gerrit,

Jeroen
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69.

10:2'e (AP Amsterdam)

Van: Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Verzonden: dinsdag 2 juni 2020 21:52

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP Amsterdam); 10-2.€
(AP Amsterdam)

Onderwerp: Doorst: Brief VZ VrAA aan raad 2 juni 2020.docx

Bijlagen: Brief VZ VrAA aan raad 2 juni 2020.docx

Ter info, zie ook app. Jeroen.

Van: 102

Datum: 2 juni 2020 om 20:55:10 CEST

Aan: Halsema, Femke

CC: Steenbrink J. (AP Amsterdam) , 10.2e @politie.nl' , Rossum, Pierre van , Meijer, Sebastiaan
Onderwerp: Brief VZ VrAA aan raad 2 juni 2020.docx

Burgemeester,

Bijgaand treft u de aangepaste brief aan en is afgestemd met de HOvJ en HC.
11.1

Indien jij akkoord bent met de inhoud van de brief, akkoord met plaatsen van jouw digitale handtekening? En wil je de brief
vanavond dan nog doen uitgaan?
Groet,10.2.

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afthandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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/1.

10:2'e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: woensdag 3 juni 2020 09:45

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam)

Onderwerp: Doorst: Stukken sub openbare orde d.d. 03-06-2020

Bijlagen: 0. Agenda subdriehoek 03-06-2020.docx; 2. Actiepunten en afspraken sub openbare

orde 29-05-2020.docx; 3. 2020602 Advies aan subdriehoek.docx; 3. VRAC lijst 2
juni.xlsx; 4. 20200525 Memo College opening up.docx

Stukken vd sub. Groet 10-2:€

Van: 10.2.e
Datum: 2 juni 2020 om 18:11:36 CEST
Aan: 102 (AP Amsterdam) , 10-2:€ (AP Amsterdam) , 10-2:€
102 10.2. @amstelveen.n'.

102 amstelveennl102€  amstelyeen.nl’>102€ 1026 1026 ,
10.2.e 10.2.e 10.2.e 10.2.e

, 10.2.e @politie.nl) , 10.2.e , 10.2.e 10.2.e
cc:102.e 10.2.¢ 10.2. 10.2.¢

Onderwerp: Stukken sub openbare orde d.d. 03-06-2020

Allen,

Bijgevoegd de stukken voor de sub openbare orde van morgenochtend 3 juni om 09:30 uur.

Met vriendelijke groet,
10.2.e

10.2.e

Directie openbare orde en veiligheid

Gemeente Amsterdam

Emailadres10.2.6  @amsterdam.nl
Telefoonnummer: 0610.2.€

Bezoekadres: Stadhuis Amsterdam, Amstel 1 (OOV)

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afthandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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Gemeente
Amsterdam

Agenda

Aan Sub Openbare orde en veiligheid
Vergaderdatum 03 juni 2020

Tijd 09.30 —11.00 UUr

Locatie 1B.24 ROT ruimte nieuwe Beleidscentrum
Bijlagen 2. Actie en besluitenlijst dd. 29 mei

3. 2020602 Advies aan subdriehoek
VRAC lijst 2 juni

4. 20200525 Memo College opening up




Actiepunten en afspraken projectgroep openbare orde




72.

10.2.e

(AP Amsterdam)
Van: 10.2e 10.2.e @amsterdam.nl>
Verzonden: woensdag 3 juni 2020 13:43
Aan: 10.2.e )‘10.2.6 (AP Amsterdam);10-2-e
Onderwerp: Dringend: Conceptagenda driehoek vanmiddag
Bijlagen: 01 Agenda driehoek 03.06.2020docx.docx
Urgentie: Hoog

Hoi 10.2.e en 10.2.

10.2. en ik komen tot de volgende conceptagenda. Hebben jullie nog andere punten / missen jullie nog iets?
Streven is dat deze rond half drie wordt verzonden naar de driehoek.

10.2.6  BM wil het feitenrelaas van politie bespreken op de driehoek. Kun je die ook aan10.2.€  en mij sturen voor
14.30? Dan kan die mee in de stukken.

mr10.2.e
10.2.e

O -

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie

Gemeente Amsterdam

E10.2.e @amsterdam.nl
M:0610.2.€

Werkdagen: ma, di, do, vr

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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Agenda

Driehoek

RAX

Driehoeksoverleg Amsterdam
Datum: woensdag 3 juni 2020
Tijdstip: 15.30-16.30

Plaats: Ambtswoning

buiten reikwijdte

2. Feitenrelaas politie

3. Media
o Reacties nav raadsbrief
o Overzicht belangrijke ‘openstaande ‘ vragen
o Mediastrategie (Op1)

buiten reikwijdte

5. Vooruitblik raadsdebat

buiten reikwijdte

BO/OOV/SB Agenda 03.06.2020

Pagina 1



/3.

10:2'e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: woensdag 3 juni 2020 14:55

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam)

Onderwerp: Doorst: Agenda en deel stukken driehoek vanmiddag 15.30 (DEEL 1)

Bijlagen: 01 Agenda driehoek 03.06.2020docx.pdf; 04 Demonstraties. Vooruitblik komende

demonstraties.pdf

Van: 102.

Datum: 3 juni 2020 om 14:54:55 CEST

Aan: 10:2. @politie.nl' ,10-2€ @politie.nl' , Steenbrink J. (AP Amsterdam)

cc:102.e (AP Amsterdam) ,10-2-€ (AP Amsterdam) , 10-2-€ ,
10.2e 10.2.e @politie.nl 10-2:€ (AP Amsterdam)

Onderwerp: Agenda en deel stukken drichoek Vanmlddag 15.30 (DEEL 1)

Goedemiddag,
Ter voorbereiding op de driehoek die vanmiddag om 15.30u plaatsvindt, zend ik jullie hierbij de
- Agenda
-Deel 1 Agendapunt 4 Demonstraties: de vooruitblik.
Kort voorafgaand aan de drichoek volgt nog:
-Deel 2 Agendapunt 4 Demonstraties: Oplegger (deze gaat momenteel rond in de sub ter afstemming).
Ik benadruk dat de driehoek op de ambtswoning plaatsvindt.

Hartelijke groet, 10-2-
10.2.e

10.2.e

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie
Gemeente Amsterdam

g:10.2. (@amsterdam.nl

M 10:2.8

Werkdagen: ma, di, do, vr

Van: 102

Verzonden: woensdag 3 juni 2020 11:57

Aan: 10.2.e @politie.nl; 10.2.e @om.nl; 10.2.e

cc:102e (AP Amsterdam) ; 10-2.€ (AP Amsterdam) ; 10-2:€ ;
10.2. 102 @politic.nl; 10:2€ 102

Onderwerp: Ondertekende raadsbrief Demo Dam

Goedemorgen,

Hierbij zend ik jullie nog de ondertekende raadsbrief die gisteravond laat is uitgegaan.

Streven is dat er ter voorbereiding op de driehoek vanmiddag iig nog een agenda wordt rondgestuurd. De
driehoek vindt plaats vanmiddag om 15.30 op de ambtswoning.

Hartelijke groet

10.2.e


ginkele
Getypte tekst
73.


De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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oz (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e 10.2.e @amsterdam.nl>

Verzonden: woensdag 3 juni 2020 15:31

Aan: 10.2.e 10.2.e van (AP Amsterdam)

CC: Rossum, Pierre van; 10.2.e 10.2.e 10.2.e
10.2.e 10.2.e Meijer, Sebastiaan; 10.2.e

Onderwerp: RE: concept flap zonder bijlagen

Bijlagen: Driehoek Flap.doc

En hierbij pro forma de flap.

Van:10.2.e

Verzonden: woensdag 3 juni 2020 14:41

Aan: 10.2.e .10.2.e (AP Amsterdam)'

CC: Rossuml Pierre van ; 10.2.e ;10.2.6 10.2.e 10.2.e

; Meijer, Sebastiaan ;10.2.€
Onderwerp: RE: concept flap zonder bijlagen

Beste 10.2.e en 10.2.e

1026 .102e  ;10.2.e

Eerder bericht had ik ingetrokken omdat de mail ook intern naar een andere 10.2.€ (collega) ging. Bijgevoegd (voor de

zekerheid) dezelfde concept oplegger nogmaals.

Groet,

10.2

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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-Oplegnotitie-

Driehoek

Agendapunt X: Protesten op de Dam

Vergadering: Driehoek
Agendapunt: X
Ingebracht door: Bestuur, OOV

Regio Amsterdam-Amstelland
Pagina 1 van 1 pagina’s



793.

10.2.e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e 10.2.e @amsterdam.nl>
Verzonden: woensdag 3 juni 2020 22:00

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€
Onderwerp: Conceptbesluitenlijst 02.06

Bijlagen: 02 ConceptBesluitenlijst 02.06.2020.doc

Hoi

Ik heb een hele korte besluitenlijst gemaakt van de driehoek gisteren. Hoor graag als jullie het anders zouden willen zien.
Gr10.2.e

10.2.e
10.2.e

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie

Gemeente Amsterdam

E10.2.e @amsterdam.nl
M:0610.2.€

Werkdagen: ma, di, do, vr

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afthandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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/6.
_ (AP Amsterdam)

Van: @amsterdam.nl>

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 14:05

Aan: @politie.nl’; Steenbrink J. (AP Amsterdam)

CC: (AP Amsterdam); '‘AMS - Leiding -
Secretariaat’; (AP Amsterdam); (AP Amsterdam);

Onderwerp: Agenda en stukken driehoek maandag 08.06

Bijlagen: 01 Agenda driehoek 08.06.20.pdf;

Goedemiddag,

In de bijlage treft u de agenda en de stukken aan voor de driehoek van maandag 8 juni 2020. De driehoek vindt plaats op het
stadhuis (collegekamer) van 13.00 — 14.30uur.

Vriendelijk groet,-

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie
Gemeente Amsterdam

E @amsterdam.nl
M: 06

Werkdagen: ma, di, do, vr

Van:
Verzonden: donderdag 14 mei 2020 8:14
Aan:[ - @politient’; 1 @politie.nt';

1
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cc:10.2.e (AP Amsterdam)';10.2.e ; '"AMS - Leiding - Secretariaat'; 10.2.€
(AP Amsterdam)'; 10.2.e (AP Amsterdam)';10.2.e ;10.2.e @politie.nl'
Onderwerp: Agenda en stukken driehoek 18.05 deel 1

Goedemorgen,

In de bijlage treft u de agenda en de stukken aan voor de driehoek van maandag 18 mei as. De driehoek vindt plaats van
13.00U —14.30 in de Collegekamer.
Ik verzend de stukken in meerdere delen.

Tot maandag, hartelijke groet, 10.2.€

10.2.e

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie

Gemeente Amsterdam

E:10.2.e @amsterdam.nl
M:0610.2.e

Werkdagen: ma, di, do, vr

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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Agenda

Driehoek

Driehoeksoverleg Amsterdam
Datum: Maandag 8 juni 2020
Tijdstip: 13.00-14.30

Plaats: Stadhuis, Collegekamer

3. Nav anti-racisme demonstratie 01.06
a. Actuele ontwikkelingen
b. Terug- en vooruitblik demonstraties
c.  Voorbereiding raadsdebat

BO/OO0OV/SB Agenda 08.06.2020 Pagina 1



10.2.e

Van:
Verzonden:
Aan:

Onderwerp:
Bijlagen:

Hallo10.2.e

77.

(AP Amsterdam)
10.2.e 10.2.e @amsterdam.nl>
vrijdag 5 juni 2020 22:00
10.2.e (AP Amsterdam); 10.2.e ;10.2.6 (AP
Amsterdam)

Driehoek: conceptbesluitenlijsten dinsdag 02.06 en vrijdag 05.06
02 Besluitenlijst 05.062020.doc; 02 Besluitenlijst 02.06.2020.doc

In de bijlage treffen jullie de besluitenlijsten in concept aan van het overleg van de driehoek op dinsdag 02.06 en vrijdag

05.06.

Kunnen jullie hiernaar kijken?

Als het kan, zend ik het graag nog na aan de driehoek voor maandag.

10.2.e
10.2.e

Directie Openbare Orde & Veiligheid

Bestuur & Organisatie
Gemeente Amsterdam
E10.2.e @amsterdam.nl
M:0610.2.€

Werkdagen: ma, di, do, vr

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afthandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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/8.
_ (AP Amsterdam)

Van: @amsterdam.nl>

Verzonden: vri da 5 juni 2020 22:46

Aan: (AP Amsterdam)

CC: (AP Amsterdam);

Onderwerp: Re: Antw: Driehoek: conceptbesluitenlijsten dinsdag 02.06 en vrijdag 05.06

Dank voor reactie:

Vwb besluitenli'|st van vandaai:

Jep. lets met tijdstip en moe. Pas ik aan.

——-ja, pas ik aan

zeker pas ik aan.

Met vriendelijke groet,

Directie openbare orde en veiligheid
Gemeente Amsterdam
Veiligheidsregio Amsterdam Amstelland

Verstuurd vanaf mijn iPhone

Op 5 jun. 2020 om 22:40 heeft_(AP Amsterdam) het volgende geschreven:

Vwb besluitenlil' st van Vandaai:
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Jep. lets met tijdstip en moe. Pas ik aan.

— japas ik aan

Ja pas ik aan.

Met vriendelijke groet,

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam
Beleid & Strategie

IJdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam
Postbus 115, 1000 AC Amsterdam

088 -
06 -

@om.nl
www.om.nl

Van:

Datum: 5 juni 2020 om 22:01:23 CEST

an: 028 5 (A s 192 1028 (o
Amsterdam)

Onderwerp: Driehoek: conceptbesluitenlijsten dinsdag 02.06 en vrijdag 05.06

i, I =

In de bijlage treffen jullie de besluitenlijsten in concept aan van het overleg van de driehoek op dinsdag
02.06 en vrijdag 05.06.

Kunnen jullie hiernaar kijken?

Als het kan, zend ik het graag nog na aan de driehoek voor maandag.

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie
Gemeente Amsterdam

E @amsterdam.nl
M: 06



Werkdagen: ma, di, do, vr

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-
mail niet voor u is bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie:
www.amsterdam.nl/proclaimer.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u bestemd is. Als u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. Het Openbaar Ministerie aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook,
die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Openbaar Ministerie

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
Netherlands Public Prosecution Service accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks

inherent in the electronic transmission of messages.

Netherlands Public Prosecution Service

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afthandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.



79.

10:2'e (AP Amsterdam)

Van: 10.2e 10.2e @amsterdam.nl>

Verzonden: zaterdag 6 juni 2020 23:58

Aan: 10.2.e @politie.nl; 10-2.€ (AP Amsterdam); 10-2.€
10.2.e

Onderwerp: Agenda sub 20200607 - BLMB demo.docx

Bijlagen: Agenda sub 20200607 - BLMB demo.docx

Morgen treffen we elkaar voor de sub m.b.t. de Black Lives Matter Demonstratie in de Bijimer op woensdag 10 juni.
Hierbij ontvangen jullie de agenda. Een tekstvoorstel voor de uitgangspunten (agendapunt 4), te bespreken tijdens de
sub, ontvangen jullie morgenvroeg per mail. Tot morgen!

NB. Ik ben niet in de gelegenheid om te printen dus ik stel voor dat men de agenda zelf (digitaal) meeneemt.

Met vriendelijke groet,
10.2.e

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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Vergaderdatum
Tijd
Locatie

Onderwerp

Aanwezig:

Gemeente Amsterdam

Bestuursdienst

: : Directie Openbare Orde en Veiligheid

Agenda

7juni 2020

12.00-13.00

Bureau Flierbosdreef

Voorbereiding Black Lives Matter Protest 10 juni 2020

10208 (politie) 10258 (OM), 10208 (00V), 10:2i8
(0OV)0:2i8 1 (00Y)




380.

oz (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e @amsterdam.nl>

Verzonden: zondag 7 juni 2020 22:19

Aan: 10.2.e @politie.nl'10-2-e @politie.nl'; Steenbrink J. (AP Amsterdam)

CC: 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.e ; 'AMS - Leiding -
Secretariaat’; 10-2.€ (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP Amsterdam);
10.2.e Jv.z.e politie.nl

Onderwerp: RE: Agenda en stukken driehoek maandag 08.06 Nazending 1.

Bijlagen: 01 Agenda driehoek 08.06.20.pdf; 02 ConceptBesluitenlijst 02.06.2020.pdf; 02

ConceptBesluitenlijst 03.06.2020.pdf; 02 ConceptBesluitenlijst 05.062020.pdf: buiten
reikwijdte

Goedenavond
Voor de driehoek van morgen, maandag, graag de aandacht voor het volgende:

Hierbij treffen jullie aan:
1. Denieuwe agenda
In geel de wijzigingen.
2. De conceptbesluitenlijsten van 02.06, 03.06, 05.06
3. Buiten reikwijdte, andere demo

Morgen volgt:
Buiten reikwijdte, andere demo

11.1

Voor de volledigheid: de stukken die donderdag zijn verzonden, zijn dus niet aangepast (wel staan ze nu onder 5 op de
agenda, ipv onder 4).

Tot morgen, g 10.2.e

Van:10.2.e

Verzonden: donderdag 4 juni 2020 14:05

Aan:10.2.e @politie.nl';10.2.e @politie.nl';10.2.e @om.nl'

cc:10.2.e (AP Amsterdam)';10.2.e ; 'AMS - Leiding - Secretariaat';10.2.€
(AP Amsterdam)'; 10.2.e (AP Amsterdam)'; 10.2.e :10.2.e @politie.nl'

Onderwerp: Agenda en stukken driehoek maandag 08.06

Goedemiddag,
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In de bijlage treft u de agenda en de stukken aan voor de driehoek van maandag 8 juni 2020. De driehoek vindt plaats op het
stadhuis (collegekamer) van 13.00 — 14.30uur.
Agendapunt 4A; Protocol samenwerking (sub)driehoek is nog niet gereed en wordt nagezonden.

Morgen vindt er eveneens een driehoek plaats op de ambtswoning om 12.30u. Die staat in het teken van de aangekondigde
demonstratiePM®RINe Tor \oorbereiding op die driehoek komt de sub vanmiddag bijeen. Morgen volgen er stukken.

Vriendelijk groet, 10.2.€

10.2.e
10.2.e

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie

Gemeente Amsterdam

E10.2.e @amsterdam.nl
M:0610.2.€

Werkdagen: ma, di, do, vr

Van:10.2.e
Verzonden: donderdag 14 mei 2020 8:14
Aan:10.2.e @politie_n|'10.2.e 10.2.e @po|itie_n|'10.2.e
10.2.e @omn|102€
cc:10.2.e (AP Amsterdam)10.2.e @om.nl>;10.2.e 10.2.e
olitie.nl>; 'AMS - Leiding - Secretariaat10.2.e ;10.2.e (AP
Amsterdam)'10.2.e 10.2.e (AP Amsterdam)'10.2.e 10.2.e
10.2.e 10.2.e @politie.nl'10-2-e

Onderwerp: Agenda en stukken driehoek 18.05 deel 2

Goedemorgen,

In de bijlage treft u de agenda en de stukken aan voor de driehoek van maandag 18 mei as. De driehoek vindt plaats van
13.00U —14.30 in de Collegekamer.

Ik verzend de stukken in meerdere delen.

Tot maandag, hartelijke groet, 10.2.€

10.2.e



Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie

Gemeente Amsterdam

E10.2.e @amsterdam.nl
M:0610.2.e

Werkdagen: ma, di, do, vr

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.



81.

10:2'e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: dinsdag 9 juni 2020 09:12

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam); Steenbrink J. (AP Amsterdam)

Onderwerp: Doorst: Fwd: definitieve stukken gisteravond

Bijlagen: Bijlage tijdslijn.pdf; ATTO0001.htm; Beantwoording schriftelijke vragen van het lid De

Grave-Verkerk .pdf; ATT00002.htm; beantwoording technische vragen

raadsfracties.pdf; ATT00003.htm; Beleidslijn demonstraties RBT.pdf; ATT00004.htm

Met vriendelijke groet,
10.2.e |10.2.e

10.2.e

Openbaar Ministerie
Arrondissementsparket Amsterdam
Beleid & Strategie

IJdok 163, 11° etage, 1013 MM Amsterdam

Postbus 115

1000 AC Amsterdam
088 _ 10.2.e

06 - 10:2¢

102.e @om.nl
www.om.nl

Van:10.2.e

Datum: g juni 2020 om 08:52:51 CEST
Aan:10.2.e AP Amsterdam),10.2.e (AP Amsterdam)
Onderwerp: Fwd: definitieve stukken gisteravond

Met vriendelijke groet,
10.2.e

10.2.e
Directie openbare orde en veiligheid

Gemeente Amsterdam
Veiligheidsregio Amsterdam Amstelland

Verstuurd vanaf mijn iPhone

Begin doorgestuurd bericht:
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Van:10.2.e

Datum: g juni 2020 om 08:32:52 CEST
Aan: 10.2.e

Onderwerp:

Begin doorgestuurd bericht:

Van;10.2.e

Datum: g juni 2020 om 08:01:31 CEST
Aan: 10.2.e

Onderwerp: Doorst: definitieve stukken

Bijdeze10.2.€

Begin doorgestuurd bericht:

Van:10.2.e

Datum: 8 juni 2020 om 23:05:29 CEST

Aan: '10.2.e "

Kopie: '10.2.€ @amsterdam.nl)"

Onderwerp: definitieve stukken

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.



82.

10.2.e (AP Amsterdam)

Van: 10.2e @amsterdam.nl>

Verzonden: dinsdag 9 juni 2020 10:01

Aan: 10.2.e (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP Amsterdam); 10-2.€
Onderwerp: Driehoek conceptbesluitenlijsten 02.06 05.06

Bijlagen: 02 Besluitenlijst 02.06.2020.doc; 02 Besluitenlijst 05.062020.doc

Hallo10.2.e

Zoals gisteren op de driehoek is besproken, heeft de driehoek op vrijdag 5 juni in het besloten deel oa over de besluitvorming
gesproken ten tijde van de antiracisme demonstratie. Dat komt nu ook tot uitdrukking in de besluitenlijsten.
- Kunnen jullie mij, telefonisch, aangeven of het zo dan klopt? (Bij besluitenlijst 05.06 doorscrollen naar het einde)

Vandaag sluiten10.2.€ en10.2.6  aan bij de driehoek. Ik zal daarom genoemde stukken niet bijvoegen voor het
overleg van vandaag.

10.2.e
10.2.e

Directie Openbare Orde & Veiligheid
Bestuur & Organisatie
Gemeente Amsterdam

E10.2.e @amsterdam.nl
M:10.2.e

Werkdagen: ma, di, do, vr

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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83.

10:2'e (AP Amsterdam)
Van: 10.2.e (AP Amsterdam)
Verzonden: woensdag 10 juni 2020 08:10
Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam)10-2.€ (AP Amsterdam); 10-2.€
(AP Amsterdam)
Onderwerp: Doorst: Tekst
Bijlagen: Hoofdlijn debat.docx
Van: 10.2.e
Datum: 10 juni 2020 om 08:02:00 CEST
Aan:10:2.€ ,10.2e (AP Amsterdam)
Onderwerp: Tekst
Disclaimer

De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en
zij die van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te
informeren en het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen,
spam en phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden
die zijn vastgesteld door het Forum Standaardisatie. Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan
worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt. De geadresseerde wordt hiervan niet in
kennis gesteld.
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10.2.e

Van:
Verzonden:
Aan:

Onderwerp:
Bijlagen:

(AP Amsterdam)

39.

Steenbrink J. (AP Amsterdam)

maandag 8 juni 2020 22:02

10.2.e (AP Amsterdam)10-2-e
(AP Amsterdam)

Doorst: tijdlijn demonstratie 1 juni

Tijdlijn demonstratie.docx

Krijg dit net met onderstaand verzoek.....
Hebben jullie nog energie / tijd ?

Jeroen

Van: 10:2:

Datum: 8 juni 2020 om 21:58:44 CEST
Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam)
CC: Rossum, Pierre van , 10-2:€
Onderwerp: tijdlijn demonstratie 1 juni

Geachte heer Steenbrink,

(AP Amsterdam); 10-2.€

Bijgevoegd de tijdlijn die vandaag is opgesteld voor de demonstratie. Deze moet vanavond nog naar de Raad. Wilt u deze

tegenlezen?

Over 10 minuten volgt nog de beantwoording van de technische vragen.

Met vriendelijke groet,
10.2.e

Openbare Orde & Veiligheid

Bezoekadres: Amstel 1

Postbus 202, 1000 AE Amsterdam
E-mail 10.2.€ @amsterdam.nl

Telefoon: 06-10.2.€

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afhandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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37.

oz (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e (AP Amsterdam)

Verzonden: maandag 8 juni 2020 22:31

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP Amsterdam); 10-2.€ (AP
Amsterdam)

Onderwerp: Doorst: tijdlijn demonstratie 1 juni

Bijlagen: technische vragen def.docx

11.1

Van: 10:2:€

Datum: 8 juni 2020 om 22:11:30 CEST

Aan: Steenbrink J. (AP Amsterdam) , 10-2:€ (AP Amsterdam) , 10-2-€ (AP

Amsterdam)

CC: Rossum, Pierre van , 10-2.€
Onderwerp: RE: tijdlijn demonstratie 1 juni

Zoals aangekondigd hierbij de technische vragen.

Van:10.2.e

Verzonden: maandag 8 juni 2020 21:57

Aan:10.2.e @om.nl'

CC: Rossum, Pierre van;10.2.e

Onderwerp: tijdlijn demonstratie 1 juni

Geachte heer Steenbrink,

Bijgevoegd de tijdlijn die vandaag is opgesteld voor de demonstratie. Deze moet vanavond nog naar de Raad. Wilt u deze
tegenlezen?

Over 10 minuten volgt nog de beantwoording van de technische vragen.
Met vriendelijke groet,

10.2.e

Openbare Orde & Veiligheid

Bezoekadres: Amstel 1

Postbus 202, 1000 AE Amsterdam

E-mail 10.2.e @amsterdam.nl

Telefoon: 06-10.2.€

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afthandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.
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38.

10:2'e (AP Amsterdam)

Van: 10.2.e 10.2.e @politie.nl>

Verzonden: dinsdag 9 juni 2020 12:57

Aan: 10.2.e 10.2.e (AP Amsterdam); 10.2.e (AP
Amsterdam)

Onderwerp: Antw: Driehoek conceptbesluitenlijsten 02.06 05.06

Hoi10-2.

e

Akkoord met de besluitenlijst 5 juni.

Gr10-2.e

Betreft dezelfde e-mail als
82

De gemeente Amsterdam streeft naar optimale dienstverlening en zorgvuldige afthandeling van e-mailverkeer. Als deze e-mail niet voor u is
bestemd, laat dit dan weten aan de afzender en verwijder de e-mail. Voor meer informatie: www.amsterdam.nl/proclaimer.

--- Disclaimer
De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en
zij die van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen.

Kennisneming door anderen is niet toegestaan.

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van een
geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen.

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te
informeren en het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen.

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op virussen,

1
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spam en phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte mailbeveiligingsstandaarden
die zijn vastgesteld door het Forum Standaardisatie. Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan
worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde niet bereikt. De geadresseerde wordt hiervan niet in

kennis gesteld.




89.

chat
[01-06-2020 19:07:18] BLM 1 en 10 juni: Berichten die naar deze groep worden
verzonden, zijn nu end-to-end versleuteld.
[01-06-2020 19:07:18] heeft deze groep aangemaakt
[03-06-2020 ©9:02:27] heeft u toegevoegd
[03-06-2020 09:57:49] Jeroen Steenbrink: VK heeft brief niet helemaal goed gelezen.
[03-06-2020 ©9:58:11] Jeroen Steenbrink: Vermoedelijk vnv Frank Paauw bij OP1
[03-06-2020 10:02:10] : Heb je artikel toevallig zo online?
[03-06-2020 10:12:13] mik heb alleen een papieren editie. Heeft
voorlichting dat niet?
[03-06-2020 10:13:05]

:30] Jeroen Steenbrink: Ok tav driehoek.

:06] Jeroen steenbrink : | N
geitburen |
reikwijdte

3-06-2020 13:34:23] Jeroen Steenbr

ink: &
T03-06-2020 14: :

[03-06-2020 14:55:

%\I“ge 2020 14:56:16]

[03-06-2020 14:59:01]
kijken naar begeleidende tekst.

Lijkt me goed idee, wel even goed

[03-06-2020 14:59:56]

[03-06-2020 15:06:38] Jeroen Steenbrink: Laatste is prima. Laat communicatie een
voorzetje maken

Pagina 1
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chat
[03-06-2020 15:07:24] Jeroen Steenbrink: Dit gaat over bericht van F 1449
[03-06-2020 15:11:12] Jeroen Steenbrink: Dus geen OM kleuring
[03-06-2020 15:14:30] S : 1« rond net af met oov en politie. Kan ik je
nog bellen Jeroen of liever per app? 2
[03-06-2020 15:15:
naar de driehoek
[03-06-2020 15:16: :
[03-06-2020 15:17:07] Jeroen Steenbrink: Bel maar
[03-06-2020 16:16:11] : Politie wordt nu overspoeld met telefoontjes
van mensen die aangifte willen doen tegen Halsema wegens het zelf niet naleven van
de regels dan wel het niet handhaven op de regels. Bij late al die aangiftes wel
voor me opnemen door de politie en zullen later kijken of we één afdoening kunnen
doen hetzij vanuit B&S hetzij elders.
[03-06-2020 16:16:39] : Bij lage= wij laten
[03-06-2020 16:25:23] : Wij hebben zelf inmiddels ook al wat
aangiftes ontvangen. B&S coordineert, heb net gesproken
[03-06-2020 17:14:23] Jeroen Steenbrink: Net driehoek gehad.
Laatste zit vnv bij OP1l. Toegezegd vanavond per mail
reactie vanuit OM op concept geactualiseerde beleidslijn demo’s. Graag per mail

naar onze [, verzamelt en stuurt reactie OM naar . Dank

[03-06-2020 17:15:09] Jeroen Steenbrink: Stuk heeft r1529 naar [ sestuurd
[03-06-2020 17:16:40] [EEEIIEEEEE: o« ik kijk er zo naar

[03-06-2020 18:40:38] Jeroen Steenbrink: vraagt mij telefonisch met
wie van OM de gang van zaken tav nu ong 20 aangiftes kunnen worden afgestemd .

[03-06-2020 18:46:57] [EEEHIEEE: Vet mij. Ik heb al gesproken. Ik bel
P zo wel even, want ik heb ook al contact gehad met k die ook al
£s

praken heeft gemaakt als het goed is. Ik ben weer goed bereikbaar nu en pak het

: BBl maakt nog oplegger en stgur‘t stuk zo
e

op.
[03-06-2020 18:57:49] Jeroen Steenbrink: [KIEIEGEEGEEEEEEEEEE

[03-06-2020 19:00:05]

[03-06-2020 19:12:20]

[03-06-2020 19:13:09] &
[03-06-2020 20:21:59] Jeroen Steenbrlnk Heb gemaild
[03-06-2020 20:23:56]




_chat
Jazeker!

: Zeker! NN

Jeroen Steenbrink:

[03-06-2020
[03-06-2020

[03-06-2020
[03-06-2020 21:06:00]
[03-06-2020
[03-06-2020

[03-06-2020 21:07:
[03-06-2020 21:12:02] : Ok, dan wacht ik nog even op jou
[03-06-2020 21:17:53] Jeroen Steenbrink: Politie wist van verwachte drukte tijdens
Damdemonstratie

https://nos.nl/1/2336099

[03-06-2020 21:20:51] [EEEHIIEIEGzgogNgNogN : _ccs ik in slotzin dat Frank P dus ook
al heeft gereageerd?

[03-06-2020 21:57:26] Jeroen Steenbrink: Dat lees ik idd ook. Straks bij OP1 zien
we hem live
[03-06-2020 22:34:12]
[03-06-2020 22:39:18] Jeroen Steenbrink:
[03-06-2020 22:39:46] :
[03-06-2020 22:51:57]
dus. Dan verstuur ik de mail
[03-06-2020 23:04:33] Jeroen Steenbrink: Is goed.

[03-06-2020 23:09:15] NG - N - EENEEIEE

[04-06-2020 ©8:39:48] Jeroen Steenbrink: Gerrit vd Burg vroeg me in mail voor hem
op een rijtje te zetten betrokkenheid OM op d day. Kijken jullie mee ? Moet
vanochtend klaar zijn. Ik ga nu alvast typen.

[04-06-2020 08:43:21] :

: Oké alle reacties binnen en akkoord zo

[04-06-2020 ©8:50:57]

[04-06-2020 09:26:59] Jeroen Steenbrink:

Anderzijds

moet ik natuurlijk ook gewoon College informeren
[04-06-2020 09:49:51] EEEHIEEGEGgGE: 7ijdlijn politie is blijkbaar ook af

maar ik heb hem nog niet in mail? Jullic: NG

[04-06-2020 ©9:55:14] :
[04-06-2020 10:10:47] : Tijdlijn nog steeds niet klaar 1aateF mij
net weten, is vertrouwelijk stuk en is mij niet duidelijk of ze het wel me#€ons

willen delen, ik heb gezegd het niet Verder te willen verspreiden |G

[04-06-2020 10:11:50]

[04-06-2020 10:29:09]
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Meeste nuanceringen zijn overgenomen in de brief. Ik stel voor ermee akkoord te
gaan.

Jeroen, akkoord?
[04-06-2020 10:34:12] Jeroen Steenbrink: Prima

[04-06-2020 10:34:23] Jeroen Steenbrink: Nemen we mee in evaluatie
[04-06-2020 10:34:52] Jeroen Steenbrlnk:
[04-06-2020 10:37:43]

[04-06-2020 10:39:02] : De brief moet eigenlijk er nu wel uit. Maar
voor de lamp evaluatie is het wel goed om dat even te weten.

[04-06-2020 10:39:12] Jeroen Steenbrink: Doe maar niet. Kan later wel. F
reikwijdte

Mezeze 10:40:09] [EEEHEEEE : o«

[04-06-2020 11:11:47] Jeroen Steenbrink: Concept bericht aan Gerrit zit in jullie
mailbox. Graag reactie voor 11.45 u

[04-06-2020 11:11:49] Jeroen Steenbrink: Dank

[04-06-2020 11:13:06)] GG
[®4-06-2020 11:49:26] Jeroen Steenbrink: [HEHEEIECEINEEEEEEEEEEEEEEEEE

4-06-2020 11:49:43]
K 04-06-2020 12:04:43]
ézien inhoud extra driehoek
4-06-2020 12:05:26] Jeroen Steenbrink:

¢ 0k

: In overleg met Jeroen en m en
morgen gaat mee ipv ik

[04-06-2020 12:05:36]
[04-06-2020 12:07:33] :

https://www.at5. nl/art1ke1en/202407/alle demonstraties-op-de-dam-voorlopig-verboden
[04-06-2020 13:49:16] Jeroen Steenbrink: Suggestie van Gerrit is om voorbereid te
zijn op persvraag: hoe zit met betrokkenheid OM ? Graag een voorzet daarvoor.
Antwoord en met wie af te stemmen.

[04-06-2020 13:50:29] I : 1« za1 persvoorlichting vragen om een
neutraal antwoord te maken, in 1lijn met de brief aan de raad en in overeenstemming
met onze tijdlijn.

[04-06-2020 14:22:05] Jeroen Steenbrink: Ik spreek nu live [N en heb hem
gevraagd

[04-06-2020 14:27:57] | N -

re|!vvu!te
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https://www.telegraaf.nl/nieuws/184270332/dit-bespraken-grapperhaus-en-halsema-over
-de-dam-demo/?utm_source= whatsapp&utm medium=referral&utm_campaign=whatsapp
[04-06-2020 14:31:08]

[04-06-2020 14:33:10]
Dam-demo
https://www.telegraaf.nl/nieuws/184270332/dit-bespraken-grapperhaus-en-halsema-over
-de-dam-demo/?utm_source=whatsapp&utm medium=referral&utm_campaign=whatsapp

[04-06-2020 14:34:02] [ N

: Dit bespraken Grapperhaus en Halsema over de

[04-06-2020 14:49:56] Jeroen Steenbrlnk Dank.
[04-06-2020 15:35:37]

[04-06-2020 15:38:38] : Mocht ik wat kunnen doen let me know
[04-06-2020 15:43:02] :

[04-06-2020 16:42:01] :

tk-bijlage-1-reactie-op-verzoek-1lid- w11ders d-d-4-juni-2020.pdf « 3 pagina's
document weggelaten

[04-06-2020 16:42:01] : De officiéle Kamerstukken

[04-06-2020 17:21:16] : Debat over Corona is nu in plenaire zaal in
de kamer. Wilders wil dat Grapperhaus ook naar de kamer komt en wil daar een
hoofdelijke stemming over...

[04-06-2020 17:21:16] || : Grarrerhaus komt vanavond nog verantwoording

afleggen aan de kamer
: Kreeg ik door van [BEEHEEE (P2G)

[04-06-2020 17:21:44]
: @ Jeroen wordt er door het college nog wat

[04-06-2020 17:27:05]
[04-06-2020 17:29:06]
van ons verwacht?

[04-06-2020 17:47:47] Jeroen Steenbrink:

B < heb (nog) geen verzoek van Gerrit vd Burg gehad .
mail gekregen ,

Hij heeft wel mijn

[04-06-2020 17:49:
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[04-06-2020 17:49:52]

[04-06-2020 17:50:11]
[04-06-2020 17:50:34] Jeroen Steenbrink:

?
To4-06-2020 17:53:27] KNI :

[04-06-2020 17:54:04]

WZ@Z@ 17:56:24] Jeroen Steenbrink: Halsema was bij 2e deel RBT. Dat kort
duurde. Eerst heeft ze apart met BM’s Amstelland gesproken en klok gelijk gezet,
dat was goed begreep ik.

[04-06-2020 17:58:21] Jeroen Steenbrink: Vooralsnog alles ok.

. Wel wordt oa OM om
input gevraagd door OOV bij opstellen antwoorden raadsvragen .
[04-06-2020 18:01:18] : Met het oog op alles wat er nu speelt 1lijkt
me echt heel belangrijk dat verslag vd driehoek van dinsdag een goede weergave
geeft van onze positie. Is het nog gelukt met het aanvullen van de tekst?
[04-06-2020 18:06:02] :

[04-06-2020 18:18:22] : Check, mail net doorgestuurd. [

[04-06-2020 18:25:15] Jeroen Steenbrink: As we speak is
vragen Telegraaf bezig exact hierover
meedenken over inhoud en proces :

met concept antwoord
. Dat krijgen jullie op mail dadelijk. Graag

[04-06-2020 18:39:37] : Yes doe ik.

[04-06-2020 18:41:41] Jeroen Steenbrink:

[04-06-2020 18:42:21]

[04-06-2020 18:42:38] Jeroen Steenbrink: Concept antwoorden zitten in mailbox

[04-06-2020 19:12:41] |EEEIEEEE: 1« g2 er nu naar kijken, [IEEGGGE
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en het is op dit moment erg druk. Hoop dat het even rustig

blijft nu
[04-06-2020 19:
[04-06-2020 19:
geinformeerd.

: 0ok bekend=ook piket (spraakherkenning ©)
: Wordt het College en de minister nog hierover

[04-06-2020 19:44:51] Jeroen Steenbrink: Bericht gaat pas uit na kamer debat.
Gerrit weet al van de vragen . Zie ook mail. Ga eerst driehoek bellen, dus nog even
niks.

[04-06-2020 19:45:42] [EEEIIEEE: 2 die had ik nog niet gezien

[05-06-2020 10:31:37] Jeroen Steenbrink: Besloten na overleg met Frank Paauw vragen
(nog) niet te beantwoorden . Hij heeft vele

media niet geantwoord . We verwijzen naar raadsbrief.

Politie overweegt onderzoek Inspectie van [[SEEHIE .- Die weer niet OM en
gemeente deel onderzoekt . Komt morgen in driehoek aan de orde. Gisteren in
driehoek kwam ook al even aan de orde evt CoT onderzoek

[05-06-2020 10:31:37] Jeroen Steenbrink: Ok, begrijpelijk dat er onderzoek komt .

[05-06-2020 10:32:48] Jeroen Steenbrink: Apps met Gerrit .

[05-06-2020 10:33:24] [EEEIIEEGgGgN : cn dat dat ook uit onderzoek naar voren

zal komen
[05-06-2020 10:34:57] [EEEHIIEEGgogNe : 0. dan laat ik dit aan jullie en hoor
ik wel als ik kan doen.

[05-06-2020 11:57:26] Jeroen Steenbrink: video weggelaten

[05-06-2020 11:58:01] Jeroen Steenbrink: Intern politie camerabeelden , kreeg ik
van . Vertrouwelijk dus
[06-06-2020 10:42:30] Jeroen

Steenbrink:

[06-06-2020 10:42:50] Jeroen

Steenbrink:
[06-06-2020 10:43:13] :

[06-06-2020 10:43:17] Jeroen Steenbrink:

[06-06-2020 10:45:26]
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[06-06-2020 11:38:21] Jeroen Steenbrink:

[06-06-2020 11:38:21] Jeroen Steenbrink:

[06-06-2020 11:38:21] Jeroen Steenbrink: Prima dan bel ik met jou en Jeroen. En
legt contact nu met
[06-06-2020 11:38:22] Jeroen Steenbrink: Wat couleur locale

-

https://www.vice.com/nl/article/9bey8v/pegida-kwam-naar-amsterdam-en-dat-werd-relle

n-natuurlijk339
[06-06-2020 11:40:03] Jeroen Steenbrink:
subdriehoek

[06-06-2020 11:44:04]

|

is hiermee bezig , ga ik vanuit , in

-2020 11:50:25] : Ik zit nu in telefonische subdriehoek met

[06-06-2020 12:00:39] k: Ik ga je nu even bellen Jeroen. We hebben een
helder advies van de sub, komt ook op papier.

[06-06-2020 14:49:59] I hceft het onderwerp gewijzigd naar “BLM 1 en
10 juni”
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[08-06-2020 22:05:44] Jeroen Steenbrink: In mailbox zit tijdlijn met verzoek om
commentaar per omgaande.....

[08-06-2020 22:12:42]
[08-06-2020 22:32:05]
[08-06-2020 22

: Ga naar tijdlijn kijken
Reactie in de mail

Vragen

, heb al gereageerd op tijdlijn
€2020 22:43:29] Jeroen Steenbrink: Hoi Jeroen, we zitten onder zo’n tijdsdruk
dat we na akkoord bm de stukken uitsturen. Een reactie OM is niet meer te

verwerken. Dus mijn idee: neem het voor kennisgeving aan. Gr.
[08-06-2020 22:44:45] Jeroen Steenbrink: App van

[08-06-2020 22:44:46]

[08-06-2020 22:45:28] Jeroen Steenbrink
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[08-06-2020 22:45:44]

[08-06-2020 22:45:51] [EEEHIIGN :

[08-06-2020 22:46:16] Jeroen Steenbrlnh
. zal BBl idd zo antwoorden

[08-06-2020 22:49:06] Jeroen Steenbrink: In antwoord technische vragen staat ook:
info van gemeente en politie. Dat klopt dus.

[08-06-2020 22:52:37]
[08-06-2020 22:55:35] Jeroen Steenbrlnk En ook tijdslijn komt OM nauwelijks in
voor. En waar het staat klopt het wel.

[08-06-2020 23:03:25] Jeroen Steenbrink:

[08-06-2020 23:36: Ik lees dat er een raadsbrief uit is gegaan.
Die probeer ik te achterhalen, ook vanwege dit zinnetje in het Paroolbericht: “Er
bestond binnen de driehoek, de burgemeester, politiechef Frank Paauw en de
Hoofdofficier van justitie, vooral angst voor ongeregeldheden.”
B mar wil graag zelf even lezen hoe het precies in die brief staat (die
wij volgens mij niet hebben meegelezen).
https://www.parool.nl/nederland/halsema-laat-dam-drukte-extern-onderzoeken~b97f5f7e
/

[09-06-2020 07:55:21] Ik heb
sturen die uiteindelijk openbaar zijn gemaakt#-

gevraagd om ons de stukken te

https://www.telegraaf.nl/nieuws/1009390488/demonstratieprotocol-niet-nageleefd-bij-
dam-demo-kapitale-fout

[09-06-2020 09:12:
[09-06-2020 09:46:

: We hebben het zojuist toegemaild gekregen.

[09-06-2020 10:07

:07] 3eroen steenbrink: NG
1

[09-06-2020 11:01: sluit vanmiddag aan bij driehoek ipv
mij, leek ons wel zo praktisch en fijn voor Jeroen.
[09-06-2020 11:27:17] Jeroen Steenbrink: Beide goed plan.
[09-06-2020 12:22:04] Jeroen Steenbrink:

[09-06-2020 14:12:
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[09-06-2020 14:28:33]

€2020 14:38:01]
[09-06-2020 14:38:24]
[09-06-2020 14:54:40]

[09-06-2020 15:47:31] Jeroen Steenbrink: Eens, sprak net

hierover . !
[09-06-2020 19:35:00] Jeroen Steenbrink:

[09-06-2020 19:35:37] Jeroen Steenbrink:

[09-06-2020 19:36:05] Jeroen Steenbrink: Concept van driehoek. [ vroes

reactie, mij 1lijkt akkoord.

[09-06-2020 19:38:33] S : Heb het ook gelezen en contact gehad met
. Ook akkoord.

[09-06-2020 21:21:03] [EEEHIIEIEGzgogE : Vcrvachten jullie nog iets van mee?

Moet ik nog ergens op meelezen? Zie geen stukken in mail?

[09-06-2020 21:44:50] Jeroen Steenbrink: Niet dat ik weet. De antwoorden op de

raadsvragen zijn al it dus ter info. [NENEEG

[09-06-2020 21:46:39] _ Ter consultatie wordt straks door - nog de
wom brief gestuurd. En de aanpassingen op de scenario’s.

[09-06-2020 22:30:11] : @ Jeroen, ik ben achter de vraag van de BM
aangegaan over bijstand vd aivd of nctv bij inschatten aantal bezoekers. Lijn is
als volgt. Wij kunnen aivd bevragen door tussenkomst van de aivd officier van het
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LP bij of tbv strafrechtelijke onderzoeken. Dat is hier niet aan de hand, demo is
namelijk openbare orde kwestie.
In dat geval kan de politie via eigen info organisatie en rid die vraag stellen.

Het bevragen van de nctv loopt via de gemeente zelf, daar zitten wij helemaal niet
tussen.

Ik heb dit afgestemd met politie en oov. Wij kunnen hier niets op doen voor dit
moment.

Heb deze lijn even afgestemd met [N en IS die vanuit eerdere functies daar
meer over konden vertellen.

[09-06-2020 22:33:20] Jeroen Steenbrink: Super dat je dit hebt verkend. Weer wat
geleerd. En eigenlijk ook niet verrassend. Door dus op verkeerde been gezet.
Neem aan dat hij wordt bijgepraat door eigen pol¥tie. Morgen maar even melden in
driehoek 930 u e

[09-06-2020 23:01:50] Jeroen Steenbrink: Driehoek morgen is 930 u in de
ambtswoning. Dus niet op stadhuis.
[09-06-2020 23:02:21]
[09-06-2020 23:02:49]
https://www.amsterdam.nl/bestuur-organisatie/college/burgemeester/ambtswoning/
[10-06-2020 ©7:30:44] : U hebt dit bericht verwijderd.
[10-06-2020 08:05:20] E gisteren eigenlijk ook bij de
driehoek?

[10-06-2020 08:05:39]
[10-06-2020 08:05:44]
[10-06-2020 08:11:52]

: 0k dank!

: Ja -
: En de loco BM
> Jullie hebben m waarschijnlijk

rechtstreeks ontvangen, maar Spreektekst BM staat ook in jullie mail.
[10-06-2020 08:24:07] Jeroen Steenbrink: Ik heb al gelezen en commentaar gegeven .

[10-06-2020 08:41:24] : Heb de tekst gelezen.

[10-06-2020

[10-06-2020 09:15:24]
[10-06-2020
[10-06-2020

: afbeelding weggelaten
: Kreeg voorlichting van politie.

[10-06-2020
[10-06-2020 10:40:25]

: afbeelding weggelaten
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gaat) afgestemd met een van jullie?? Heb ik OOV gisteren nog explicieter op
gewezen?
[10-06-2020 10:41:10] Ja heeft SN or meegekeken
[10-06-2020 10:41:28] : Oké, gelukkig
[10-06-2020 11:46:07] :
https://www.at5.nl/artikelen/202535/applausprotest-bij-de-stopera-dappere-houding-b
urgemeester
[10-06-2020 11:58:59] : afbeelding weggelaten
[10-06-2020 12:02:15] :

[10-06-2020 12:08:55]

: Raadslid ANanninga wil weten in welke
bewoordingen en op welk moment de Hoofdofficier van Justitie het besluit heeft
genomen om niet te gaan handhaven. Vragen van journalisten werden daarover niet
beantwoord.

[10-06-2020 13:55:26] : Wanneer moet de BM daarop reageren?
[10-06-2020 13:57:46] Ligt er aan hoe debat gaat lopen
[10-06-2020 14:03:40] : Marianne Poot wil de appconversatie
zien tussen Halsema, politiecommissaris en hoofdofficier van justitie. Halsema zegt
dat die appjes niet geopenbaard zullen worden. Ze zegt dat hoofdofficier van
justitie 'geen verzet' heeft aangetekend

[10-06-2020 14:04:01] [EEEHIEIEGgogNN : 1k denk dat zo wel de vraag komt wat we

gaan doen/zeggen

[10-06-2020 14:05:25] I : Heb in mail even punt voor bespreking gezet
in driehoeksverband, gaat over de vraag wie een eventuele beéindiging omroept.

[10-06-2020 14:54:26] : afbeelding weggelaten
[10-06-2020 15:02:35]
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[10-06-2020 15:56:02] Jeroen Steenbrink:
[10-06-2020 16:42:30]
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[11-06-2020 07:19:12] Jeroen Steenbrink: App van tegen middernacht .

[11-06-2020 07:49:27] Jeroen Steenbrink:

? Ik hoor graag

[11-06-2020 ©8:35:50] heb jij hier al ideen
over? Pak jij dit op met / hoofden B&S en of PAG? Ik denk niet dat [EEdit

weet, maar ik kan het hem vragen?
[11-06-2020 08:42:23]

: Deze ochtend sub demo Pro Palestina zondag
HetjJSEEll sevraagd er alvast naar
e

Museumplein en daarna driehoek Aalsmeer/Uithoorn.
te kijken
[11-06-2020 08:44:35]

? Nu ligt focus op ene keer dat (wel flink) mis ging ; kunnen we niet in
context zien, al die andere keren dat redelijk of goed ging ? Wat leren we

daar van ? .
[11-06-2020 12:53:23] : Nu ja, je bent denk ik een beetje gebonden

aan wat de burgemeester in de gemeenteraad gisteren heeft toegezegd en hoe dat is
geformuleerd.

[11-06-2020 12:54:20] Jeroen Steenbrink: Je kunt altijd kijken of je meer doet.
Naast wat beloofd is.

[11-06-2020 12:54:42] Jeroen Steenbrink: Of in bredere context plaatsen.
[11-06-2020 16:14:58]
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[13-06-2020 20:31:00]

[18-06-2020 17:01:18]

[18-06-2020 17:44:24]

Jnere ® 18:42:32] Jeroen Steenbrink: Net in RBT uitvoerige discussie over ‘ ons
“ onderzoek, grotendeels conform voorstel besloten.
[22-06-2020 22:27:20] :
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[24-06-2020 20:17:50] =: Werd net ook al gebeld door OOV hierover.

Informatie van politie (zie DIB van vanochtend 11.51 uur) klopte dus. [z

[24-06-2020 20:30:22] Jeroen Steenbrink: Die info had ik ook gelezen , daarom
verbaasde me niet. . Politie is nu collega ‘s aan het

verzamelen om op te treden.

[24-06-2020 20:31:17]





